

Na temelju Preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za sprečavanje infekcije u muzejskim, galerijskim i ostalim izložbenim prostorima od 24. travnja 2020. godine te članka 40. Statuta muzeja Dvor Trakošćan, ravnatelj donosi

**ODLUKU O NAČINU PRIHVATA POSJETITELJA
MUZEJA DVOR TRAKOŠĆAN
TIJEKOM EPIDEMIJE KORONA VIRUSA COVID-19**

I.

Ovom Odlukom uređuje se način prihvata posjetitelja muzeja Dvor Trakošćan za vrijeme trajanja epidemije koronavirusa COVID-19.

II.

Zaposlenici trebaju prilikom interakcije s posjetiteljima koristiti zaštitnu masku koja pokriva nos i usta. Treba im stalno biti na raspolaganju dezinfekcijsko sredstvo kojim će redoviti dezinficirati ruke. Zaposlenici trebaju poticati beskontaktno plaćanje kreditnim karticama.

III.

Prilikom posjeta muzeju, posjetitelji su dužni strogo se pridržavati propisanih mjera fizičkog distanciranja, obveze nošenja maske, obveze dezinfekcije ruku pri ulasku te zabrane dodirivanja eksponata i površina na kojima su izloženi i kojima su zaštićeni eksponati. Obavijest o navedenim mjerama potrebno je istaknuti na ulazu u muzej.

IV.

Maksimalan broj posjetitelja koji mogu istovremeno boraviti u muzeju iznosi 70 osoba. Nakon što u muzej uđe maksimalno dozvoljen broj posjetitelja, daljnji su ulasci mogući tek kad jedan posjetitelj izađe, tj. na jednog posjetitelja koji izađe, smije jedan ući. Maksimalan broj posjetitelja koji mogu istovremeno boraviti u muzeju istaknuti će se na ulazu u muzej.

V.

U razgled se primaju pojedinačni posjetitelji i manje grupe. Stručno vodstvo se ne omogućava, odnosno moguće je isključivo samostalno razgledavanje.

VI.

Ovom Odlukom stavljaju se van snage Upute o radu muzeja Dvor Trakošćan tijekom epidemije korona virusa COVID-19 Broj: 5/3-4-4.1/5-2020 od 16.03.2020 te Odluka o radnom vremenu muzeja Dvor Trakošćan za posjetitelje dok su na snazi preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Nacionalnog stožera civilne zaštite Broj: 1/17-4-4.1/4-2020/5 od 27.04.2020.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu i primjenjuje se od 02.01.2021., a objavit će se na oglasnoj ploči te na web stranici muzeja Dvor Trakošćan.

Broj: 5/4-1-1.2/2-2021.

U Trakošćanu, 01.01.2021.

Ravnatelj:
Adam Pintarić, dipl.ing.arh.

